Правила оплаты средств банковской картой



Настоящие Правила оплаты средств банковской картой (далее — Правила) регулируют отношения между Исполнителем и Клиентом, связанные с оплатой услуг по Договору присоединения с Консул Прайм

Окончательная стоимость Услуг формируется с учетом выбранного Клиентом услуги. Оплата Услуг осуществляется в безналичном порядке одним из способов, указанных на Сайте, по выбору Клиента путем зачисления денежных средств на счет Исполнителя.

При оплате на Сайте к оплате принимаются карты VISA, MasterCard, ЭЛКАРТ, МИР, Union Pay, а также электронные кошельки.

Перечисление платежей производится в соответствии с Правилами международных платежных систем Visa, MasterCard, MUP, Union Pay (далее – платежные системы) на принципах соблюдения конфиденциальности и безопасности совершения платежа с использованием современных методов проверки, шифрования и передачи данных по закрытым каналам связи. По вопросам правил и порядка осуществления оплаты посредством платежных систем Клиент руководствуется правилами соответствующих платежных систем и обращается напрямую к операторам соответствующих платежных систем за разъяснениями и консультациями. Исполнитель настоящим оставляет за собой право оказывать информационную поддержку относительно осуществления оплаты Услуг с помощью платежных систем в пределах своих компетенций, однако ничто в настоящем приложении не обязывает его осуществлять такую информационную поддержку, отвечать за полноту предоставленной информации или нести иные последствия выбора способа оплаты услуг и/или платежной системы Клиентом.

Для оплаты Услуг банковской картой VISA, MasterCard, ЭЛКАРТ, МИР, Union Pay при выборе способа оплаты необходимо нажать кнопку «Записаться и оплатить онлайн», выбрать вариант оплаты либо «Иностранная карта» либо «Российская карта» и для завершения платежа необходимо нажать кнопку «Перейти к оплате».

Оплата заказа осуществляется после перенаправления на защищенную платежную страницу оператора платежной системы и/или соответствующего банка для ввода реквизитов банковской карты. Соединение с платежной страницей и передача информации осуществляются в защищенном режиме с использованием технологии 3D Secure.

На странице для ввода данных банковской карты Клиенту необходимо ввести данные банковской карты: номер карты, имя владельца карты, срок действия карты, трёхзначный код безопасности (CVV2 для VISA или CVC2 для MasterCard). Все необходимые данные пропечатаны на самой карте. Трёхзначный код безопасности — это три цифры, находящиеся на обратной стороне карты. Если банк Клиента поддерживает технологию безопасного проведения интернет-платежей MasterCard SecureCode, Verified by Visa, для проведения платежа может потребоваться ввод специального пароля.

Реквизиты банковской карты Клиента не хранятся на сервере Исполнителя или на Сайте, Исполнитель доступа к платежным реквизитам Клиента не имеет.

Конфиденциальность сообщаемой Клиентом информации, включая персональные данные и платежные реквизиты, обеспечивается оператором соответствующей платежной системы и/или банком Клиента.

Введенная Клиентом информация, включая платежные реквизиты, данные банковской карты не предоставляется третьим лицам за исключением случаев, предусмотренных законодательством страны оказания услуги.

В проведении платежа может быть отказано банком в следующих случаях:

- банковская карта не предназначена для совершения платежей через интернет; Клиент может узнать об этом, обратившись в обслуживающий банк.
- недостаточно средств для оплаты на банковской карте.
- Подробнее о наличии средств на банковской карте Клиент может узнать, обратившись в банк, выпустивший банковскую карту;
- данные банковской карты введены неверно;
- истек срок действия банковской карты.

Срок действия карты, как правило, указан на лицевой стороне карты (это месяц и год, до которого действительна карта). Подробнее о сроке действия карты Клиент может узнать, обратившись в банк, выпустивший банковскую карту.

Исполнитель не контролирует программно-аппаратный комплекс платежной системы и/или банка. Если в результате каких-либо ошибок произошло списание денежных средств Клиента, но платеж не был авторизован платежной системой и/или банком, обязанности по возврату денежных средств Клиенту возлагаются на оператора платежной системы и/или соответствующий банк.